С целью формирования у подрастающего поколения основ здорового образа жизни, ответственного поведения за собственное здоровье и здоровье окружающих, профилактику зависимого поведения в образовательных организациях города с 01 ноября по 01 декабря 2015 проведен Месячник «Школа против наркотиков и СПИДА» и Декада правовых знаний в 2015 году.

На информационных стендах школ города размещены номера телефонов «горячей» линии по вопросам незаконного распространения наркотических средств. Проведены конкурсы плакатов, листовок, буклетов о ЗОЖ, рисунков «Я выбираю жизнь», лекции в классах на тему «Режим дня и твое здоровье», «Нет вредным привычкам!», просмотр фильмов о вреде наркомании «Территория безопасности», Классные часы «Чума 20-го века», «Что такое СПИД?», Неделя правовых знаний «Правознайка»,  организованы  для детей и родителей  консультации по вопросам прав ребёнка, прошли беседы на темы «Подросток и закон», «Права и обязанности несовершеннолетних», с приглашением адвокатов и инспекторов ОПДН МО МВД России «Георгиевский».

Центром психолого-педагогической реабилитации и коррекции «ЛИРА» для детей, нуждающихся в психолого-педагогической и медико-социальной помощи, организовано проведение социологического опроса учащихся по профилактике наркомании и ПАВ.

20 ноября 2015  года в рамках Месячника общеобразовательные учреждения города приняли участие в  Дне правовой помощи детям. Проведены открытые уроки правовой грамотности с учащимися 7-11 классов, классные часы, родительские собрания. Учащиеся были ознакомлены с Конвенцией о правах ребенка и Декларацией прав ребенка, узнали о правах и свободах, гарантированных человеку Конституцией РФ, о государственном строе, о судебной системе, нотариате и адвокатуре, о государственной регистрации актов гражданского состояния.

Учащиеся 8 и 10 классов общеобразовательных учреждений города приняли участие в Интернет – уроке в режиме видеоконференцсвязи  «Дети мира и их права».

В городе Георгиевске на базе трех учреждений среднего профессионального образования и коррекционной школы  были открыты четыре консультативных пункта. Всего за правовой помощью и консультациями обратилось - 50 человек.

1 декабря 2015 года школы города приняли участие во  Всероссийской акции, посвященной Всемирному дню   борьбы  со  СПИДом.

Всего в рамках Месячника  «Школа против наркотиков и СПИДа» и Декады правовых знаний в 2015 году в образовательных организациях города Георгиевска проведено 151 мероприятие, в которых приняло участие 2370 человек.

