Чествование победителей и лауреатов конкурсов 

профессионального мастерства, призеров и победителей 

муниципальных и региональных  олимпиад

Закончились  муниципальные и краевые этапы Всероссийских конкурсов «Учитель года», «Воспитатель года», краевых конкурсов «Сердце отдаю детям», «Воспитать человека» «Библиотекарь года», «Лучший учитель ОБЖ»

04 апреля 2018 года в Городском дворце  культуры состоялась торжественная церемония награждения победителей и лауреатов окружных  конкурсов профессионального мастерства, призеров и победителей муниципальных и региональных  олимпиад.

В конкурсах педагогического мастерства участвовал 31 педагогический работник. Тёплые слова прозвучали в адрес Акашевой Татьяны Николаевны, директора средней общеобразовательной школы № 12 станицы Незлобной, которая вошла в тройку лидеров краевого конкурса «Директор школы Ставрополья - 2017». Победителем муниципального этапа Всероссийского конкурса «Учитель года России - 2018» стала   Назарова Алла Васильевна, учитель информатики  гимназии №2. В номинации «Педагогический дебют» победила Байдикова Анастасия Павловна, учитель английского языка  средней школы №20 ст. Подгорной.

Среди работников дошкольных образовательных учреждений лучшими признаны Бардычева Алина Альбертовна, воспитатель детского сада  № 18 «Гармония» станицы Подгорной в номинации «Лучший воспитатель» и Овчинникова Виктория  Сергеевна, воспитатель детского сада  № 40 «Сказочная страна» города Георгиевска, в номинации «Педагогический дебют».

Болтрик Максим Григорьевич, преподаватель-организатор основ безопасности жизнедеятельности средней школы №24 ст. Александрийской, победитель муниципального этапа, стал призёром  регионального этапа конкурса «Лучший преподаватель ОБЖ»

Ошкина Лидия Ивановна, библиотекарь средней школы №23 с. Новозаведенного, победитель муниципального этапа  регионального конкурса «Библиотекарь года Ставрополья-2017»

Проценко Оксана Владимировна, учитель истории и обществознания средней школы № 18 станицы Урухской, победитель в номинации «Гражданское и патриотическое воспитание»

Баласанян Инна Львовна, старшая вожатая средней общеобразовательной школы № 15 ст. Лысогорской, победитель в номинации «Экологическое воспитание»;

Красин Александр Сергеевич, учитель физической культуры средней школа №12 ст. Незлобной, победителя в номинации «Физическое воспитание»

Победителями муниципального этапа всероссийского конкурса профессионального мастерства работников сферы дополнительного образования «Сердце отдаю детям» стали:

Самойлова Наталья Александровна, тренер-преподаватель Детско-юношеской спортивной школы в номинации «Физкультурно-спортивная»,

Беликова Валентина Николаевна, педагог дополнительного образования Дома детского творчества, в номинации «Социально-педагогическая»,

Танчина Наталья Юрьевна, педагог дополнительного образования Центра туризма, экологии и краеведения, в номинации «Естественнонаучная»,

Степанищева Наталья Александровна, педагог дополнительного образования  Центра дополнительного образования Георгиевского городского округа, в номинации «Художественная».

Все участники конкурсов были награждены Почётной грамотой Георгиевского городского округа.

С большим вниманием зал наблюдал за традиционной церемонией награждения победителей и призеров:  олимпиады дошкольников «По дороге знаний», окружной олимпиады младших школьников, победителей муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников и победителей и призеров краевого этапа всероссийской олимпиады школьников.

Олимпийская сборная  Георгиевского округа уже несколько лет подряд входит в тройку лидеров Ставропольского края  в командном зачёте по результатам  ежегодной   краевой олимпиады школьников. Из 222  участников краевого этапа -   69  призовых мест: 8 победителей и 61 призёр.

Победителям олимпиад  вручены памятные подарки и благодарственные письма. Прозвучала благодарность в адрес родителей. В каждой победе ребенка есть заслуга его родителей. Кто измерит, сколько они сил, любви, душевной теплоты вложили в то, чтобы их дети получили глубокие и прочные знания, достигли высоких результатов.

Особые слова благодарности выразили депутатам  Думы Георгиевского городского округа Сербичу Александру Михайловичу и Шупикову Александру Николаевичу за активное участие в работе образовательных организаций округа, помощь и поддержку особо отличившихся обучающихся, воспитанников, родителей и педагогических работников.

Собравшихся в зале педагогов, настоящих мастеров своего дела, замечательных детей, родителей тепло приветствовали  исполняющая обязанности главы Георгиевского городского округа Герасимова Галина Васильевна и председатель Думы Георгиевского городского округа Стрельников  Александр  Михайлович.   
Мы все надеемся, что звёздных детей и педагогов станет еще больше, и они будут светить еще ярче. Ждем новых побед!

