01 декабря 2015 года на базе  МДОУ детского  сада  № 15 «Улыбка» состоялось открытие городского этапа Всероссийского профессионального конкурса «Воспитатель года - 2016». 

Это ежегодный конкурс, который проводится в  целях повышения социального статуса и профессионализма работников дошкольного образования, поощрения творчески работающих педагогов, пропаганды инновационных педагогических идей и достижений, распространения педагогического опыта лучших воспитателей дошкольных образовательных учреждений города Георгиевска. 

В конкурсе принимали участие воспитатели муниципальных дошкольных образовательных учреждений детских садов № 3, 6, 7, 11, 17, 22, 24, 26, 27.

В этом году конкурс  проводится  по номинациям: «Лучший воспитатель» (ДОУ № 3, 6,  11, 17, 24, 26, 27) и  «Педагогический дебют» (ДОУ № 7, 22).

Открытие конкурса получилось ярким, веселым, праздничным. Это обеспечили воспитанники и коллектив детского сада № 15 «Улыбка».  

С приветственным словом к собравшимся,  обратилась Плотницкая Е.А., начальник управления образования и молодёжной политики администрации города  Георгиевска, которая отметила, что образовательная система нашего города уверенно удерживает лидирующее положение в крае не первый год, и пожелала всем дошкольным работникам, как первой ступени общего образования, поддерживать этот уровень.

Заместитель главы администрации города Георгиевска Логинова Ю.В. отметила, что девиз  конкурса: «Воспитай любя»! отражает одну из главных задач современного дошкольного образования – непрерывный профессиональный личностный рост воспитателя, трансляция лучших образцов педагогической  практики, творческих инновационных идей и достижений.

В первый день конкурса конкурсантки в творческой презентации опыта работы раскрывали методическую и практическую основы заявленной темы, старались продемонстрировать свой профессионализм.

Членами жюри оценивалась не только общая культура педагога, логичность построения представленного опыта работы или технологии, но и практическая значимость, новизна, оригинальность подачи материала.

Подводя итоги очного тура первого конкурсного дня, главный специалист управления образования и молодёжной политики Шрамко Н.В. отметила, что каждое выступление участниц - это актуальная научная работа дошкольного учреждения, которая найдет практический отклик в работе педагогов детских садов нашего города.  

04  декабря 2015 года на базе МДОУ детского сада № 15 «Улыбка» состоялся заключительный тур городского этапа  Всероссийского профессионального конкурса «Воспитатель года - 2016».

Был проведен Мастер-класс и  Круглый стол с участницами конкурса в номинации «Лучший воспитатель». Публичные выступления и Педагогические ситуации проведены с участницами конкурса в номинации «Педагогический дебют». 
Каждая из участниц продемонстрировала  наличие собственной позиции, умение вести профессиональный диалог, содержательно и аргументировано отвечать оппонентам, умение взаимодействовать с широкой аудиторией, а также находчивость и способность к импровизации. 

Конкурс завершился. Известны победитель, призеры и лауреаты городского  этапа Всероссийского профессионального конкурса «Воспитатель года - 2016». Ими стали:

- в номинации «Лучший воспитатель» стала Кравец Татьяна Александровна, воспитатель МДОУ детского сада №27 «Малыш». 
- в номинации «Педагогический дебют» стала Митрофанова Юлия Александровна, инструктор по физической культуре МДОУ детского сада №22 «Сказка».

Мы гордимся своим педагогами, которые повышают престиж труда педагогических работников системы дошкольного образования! Это настоящие профессионалы, творческие личности, продемонстрировавшие лучшие образцы профессионального опыта дошкольных образовательных учреждений города Георгиевска!

Поздравляем педагогические коллективы, принявшие участие в конкурсе, они смогли отстоять честь дошкольного образования! Будущее нашего города и страны в надежных руках педагога с большой буквы!
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