  

Заседание №3 базовой методической площадки 
инструкторов по физической культуре (воспитателей) дошкольных образовательных учреждений Георгиевского городского округа Ставропольского края.

28 февраля 2022 года состоялось заседание базовой методической площадки инструкторов по физической культуре  (воспитателей) Георгиевского городского округа по теме «Реализация программы воспитания по физической культуре, через проектную деятельность, физкультурно-спортивные праздники».
В связи с ограничительными мерами по профилактике распространения коронавирусной инфекции, заседание состоялось в дистанционном формате в режиме off-line на специально созданной для этого интерактивной площадке в мессенджере WhatsApp.
Березняк Л.Н. инструктор  по физической культуре МБДОУ «Детский сад № 22 «Радуга» ст. Лысогорской» предложила просмотр видеозаписи  физкультурно - спортивного праздника на тему: «Готовлюсь Родине, служить». Людмила Николаевна отметила, что в системе физического воспитания ребенка дошкольника прочное место заняли физкультурные праздники, которые зарекомендовали себя как наиболее приемлемая и эффективная форма активного отдыха детей. Многолетняя практика работы показывает  значимость физкультурных  праздников в активном приобщении каждого ребенка к занятиям физической культурой. Опыт организаций физкультурных праздников даёт их положительное влияние на воспитание у детей интереса к активной двигательной деятельности, а также повышение роли семьи и детского сада в решении задач физического воспитания. Целью таких праздников является активное участие всего детского коллектива группы, посредством чего выявляется двигательная подготовленность детей, умение проявлять физические качества в необычных условиях и игровых ситуациях. 
Вниманию участников методического объединения была  представлена презентация  проекта «Правнуки Победы», из опыта работы Мартиросян Н.С., инструктора по физической культуре МБДОУ Детский сад №19 «Золотой петушок» ст. Незлобная». Нунэ Сергеевна  отметила, что одним из основных принципов данного проекта   является  приобщение детей к социально-культурным нормам, традициям семьи, общества. В основу была положена идея ознакомления детей с известными историческими фактами этого периода через судьбы близких людей, которая помогла  создать естественную ситуацию общения и практического взаимодействия детей и взрослых, позволила задействовать различные виды детской деятельности. Полноправными участниками проекта стали воспитанники, воспитатели и родители (законные представители).
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