Заседание № 3 базовой методической площадки 
для воспитателей средних групп дошкольных образовательных учреждений Георгиевского городского округа Ставропольского края

руководитель площадки: Николаева Вера Витальевна, заместитель заведующего МДОУ «Детский сад № 35 «Улыбка» г. Георгиевска».

24 марта 2022 года в дистанционном режиме состоялось заседание базовой методической площадки № 3 для воспитателей средних групп дошкольных образовательных учреждений Георгиевского городского округа на тему: «Лепка как средство художественного развития детей среднего дошкольного возраст».
В связи с неблагополучной эпидемиологической обстановкой в округе в дистанционном режиме педагоги ознакомились с видео материалами, размещенными по ссылке http://ulybka35.ru/bazovaya-metodicheskaya-ploshadka: 
ООД по образовательной области «Художественно-эстетическое развитие" (лепка) - "Первоцветы" (подготовила и провела Авгимян О.Г., воспитатель МДОУ «Детский сад № 40 «Сказочная страна» г.Георгиевска»);
мастер-класс «Методика обучения лепке детей среднего дошкольного возраста (подготовила Свечникова Н.В., воспитатель МДОУ «Детский сад № 4 «Ручеек» пос.Шаумянского»);
презентация «Организация и содержание центра художественно-эстетического развития в средней группе» ((подготовила Торгачкина Н.А., воспитатель МДОУ «Детский сад № 39 «Золотая рыбка» г.Георгиевска»).
После просмотра видео материалов педагоги смогли выразить своё мнение, направив на почту руководителя БМП свои отзывы, оценки и комментарии.
Также по ссылке http://ulybka35.ru/bazovaya-metodicheskaya-ploshadka размещено домашнее задание педагогов. Воспитателям необходимо было подготовить дидактическую игру по формированию навыков лепки с детьми средней группы. 
Руководитель базовой методической площадки, заместитель заведующего МДОУ «Детский сад № 35 «Улыбка» г. Георгиевска» Николаева В.В. подготовила раздаточный материал по теме заседания:
буклет для педагогов «Основные приемы лепки пластилином»;
памятка молодым воспитателям «Готовимся к занятию по лепке».
Данный материал, размещенный на сайте http://ulybka35.ru/  в актуальном разделе «Базовая методическая площадка», доступен для скачивания и использования в своей работе воспитателям средних групп.
Обработав материалы педагогов, руководителем БМП получены следующие результаты:
- педагоги дали высокую оценку проведённого дистанционного мероприятия;
- увидели для себя интересные находки коллег, которые будут использовать в дальнейшей работе с детьми;
- отметили качество использования регионального компонента при проведении занятия (лепка крокусов, произрастающих на территории Ставропольского края); 
- отметили структуру занятия в соответствии с ФГОС ДО, использование электронно-образовательных ресурсов. 
