Заседания №2
базовой методической площадки воспитателей 2 младших групп дошкольных образовательных учреждений Георгиевского городского округа Ставропольского края

Руководитель площадки: Калинкина Лилия Владимировна, старший воспитатель МБДОУ «Детский сад № 11 «Сказка» ст. Георгиевской».

21 декабря 2021 года в дистанционном режиме состоялось заседание базовой методической площадки воспитателей 2 младших групп на тему «Эффективное внедрение педагогических технологий развития связной речи как условие формирования коммуникативных способностей дошкольников».
Педагогам была предложена видеозапись организованной образовательной деятельности по образовательной области «Речевое развитие»  с использованием мнемотехники по сказке «Теремок».
В процессе проведения занятия воспитатель МКДОУ «Детский сад № 9 «Алёнка» пос. Новоульяновского» Валиева Мадина Абдурахмановна решала задачи  образовательные, воспитательные, развивающие и здоровьесберегающие. Была обеспечена их комплектность, взаимосвязь.
Педагог использовал  основной метод – игровой (игровая мотивация) –развивающая игра. Так же словесные методы (беседа, вопросы, поощрения, художественное слово) и практические – продуктивная деятельность, совместные действия воспитателя и ребёнка, самостоятельная деятельность детей. Воспитатель задействовала в своем занятии технологию -мнемотехнику, которая помогла  вспомнить и рассказать  сказку «Теремок».
Педагоги высказали свое мнение, в отзывах. Отметили положительные моменты, предложили свои варианты проведения занятия или отдельных его моментов, позаимствовали что-то новое и интересное для своей работы.
МДОУ «Детский сад № 41 «Золотой ключик» г. Георгиевска» предложил материал на Площадке успешности - презентация по теме «Применение педагогами современных технологий речевого развития младших дошкольников».
Выставки педагогических находок: фото – презентация на тему «Образовательная среда ДОУ как инструмент  развития  связной речи детей дошкольного возраста» была освещена педагогами МДОУ «Детский сад №44 «Радость» г.Георгиевска» и МБДОУ «Детский сад № 21«Росинка»                  с. Краснокумского».
Лилия Владимировна, руководитель БМП предложила воспитателям поучаствовать в представлении домашнего задания «Авторские и модифицированные  игры   направленные на формирование словаря у младших дошкольников, их презентация».   Педагоги активно обсуждали и предлагали свои наработки, проверенные в педагогической деятельности.



Итогом заседания базовой методической площадки стало принятие рекомендаций, направленных на обобщение знания педагогов, привлечение внимания к работе с детьми по речевому развитию 
в соответствии с ФГОС ДО.
С материалом базовой методической площадки можно ознакомиться  по ссылке 
https://drive.google.com/drive/folders/1B4omJgGYtr7g2bYN946oAXSJDmlGTg5S

