Требования к организации и проведению муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников по праву 
Главная цель изучения учебного предмета «Право» (в рамках интегрированного предмета «Обществознание» либо в качестве отдельного курса) в школе в соответствии с ФГОС – это формирование основ правосознания для соотнесения собственного поведения и поступков других людей с нравственными ценностями и нормами поведения, установленными законодательством Российской Федерации, убежденности в необходимости защищать правопорядок правовыми способами и средствами, умение реализовывать основные социальные роли в пределах своей дееспособности. 

Всероссийская олимпиада школьников по праву на всех своих этапах ориентируется на реализацию этой цели и способствует её достижению. 

Особенности муниципального этапа 
Муниципальный этап олимпиады по праву проводится в соответствии с Порядком проведения всероссийской олимпиады школьников от 18 ноября 2013 года (№1252).
В муниципальном этапе олимпиады по праву принимают индивидуальное участие: 

- участники школьного этапа олимпиады текущего учебного года от разных параллелей (с 7 по 11 классы), набравшие необходимое для участия в муниципальном этапе олимпиады количество баллов, установленное организатором муниципального этапа олимпиады; 

- победители и призеры муниципального этапа олимпиады предыдущего учебного года, продолжающие обучение в организациях, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам основного общего и среднего общего образования. 

Победители и призеры муниципального этапа предыдущего года вправе выполнять олимпиадные задания, разработанные для более старших классов по отношению к тем, в которых они проходят обучение, если они выполняли такие задания на школьном этапе олимпиады.  

Начало муниципального этапа – 10.00 часов по московскому времени.

Принципы составления олимпиадных заданий и формирования комплектов заданий 
 Учет возрастных особенностей учащихся в определении сложности заданий с ее нарастанием по мере увеличения возраста соревнующихся. 

 Рост объема времени в сочетании с ростом числа заданий, исходя из возраста учащихся и этапов олимпиады. 

 Отражение в заданиях различных содержательных линий курса и степени, глубины их рассмотрения на уроках ко времени проведения Олимпиады. 

 Проверка соответствия готовности участников олимпиады требованиям к уровню их знаний, пониманию сущности изучаемых событий и процессов, умениям по предмету через разнообразные типы заданий. 

Критерии выбора заданий 
 Сочетание заданий с кратким ответом (тесты) до развернутого текста (решение правовых задач). 

 Представление заданий через разные источники информации (отрывок из документа, диаграммы и таблицы, иллюстративный ряд и др.) 

 Опора на межпредметные связи в части заданий. 

Типология заданий 
Типология заданий муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников по праву в Ставропольском крае в 2016/17 учебном году изменяется незначительно. 

Критерии и методика оценивания выполненных олимпиадных заданий муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников по праву в Ставропольском крае в 2016/17 учебном году приводится в соответствии с системой оценивания и осуществляется по критериям, предложенным Центральной предметно-методической комиссией по праву. 

При этом жюри рекомендуется оценивать выполнение заданий следующим образом: 

Для выполнения на муниципальном этапе олимпиады праву будут предложены следующие типы заданий:

- тестовые задания с одним или несколькими вариантами ответов;

- задания на установление соответствий, 
- задания на определение правильности суждения,

- задания расшифровку аббревиатур,

- задания, требующие дополнить предложения,

- задания, требующие перевести латинские изречения и другие,

- правовые задачи.

Оценивание заданий будет проходить  в соответствии с критериями и методиками оценивания, предложенными Центральной предметно-методической комиссией по праву. 

При этом:

задания с выбором вариантов ответа (одним или несколько) будет оцениваться в 1 балл, 

задания на ошибочность/правдивость утверждений – 1 балл; 

задания, требующие дополнить предложения или  установить соответствие –  до 2 баллов;

для заданий, требующих раскрыть содержание понятий –  до 3 баллов;

решение задач с обоснованием – до 3 баллов,

расшифровка аббревиатуры  1-2 балла. 
Задания каждой возрастной параллели составляются в одном варианте, поэтому участники должны сидеть по одному за столом (партой). 

 Для каждого участника этапа необходимо подготовить распечатанный комплект заданий. 

Для выполнения заданий учащиеся обеспечиваются проштампованными школьными тетрадными листами или листами формата А4 в количестве, которое определит предметно-методическая комиссия, формировавшая олимпиадные задания этапа, либо задания выполняются на самих бланках с заданиями. 

Участники этапов должны быть обеспечены листами для черновиков. 

Участники должны иметь собственные авторучки с синими или фиолетовыми чернилами. Оргкомитету рекомендуется иметь для участников запасные авторучки того же цвета. 

 Оргкомитет, жюри, предметно-методическая комиссия этапа должны быть обеспечены необходимыми для выполнения их функций канцелярскими принадлежностями и оргтехникой. 

Перечень справочных материалов, средств связи и электронно-вычислительной техники, разрешенных к использованию во время проведения Олимпиады 
Участник может взять с собой в аудиторию письменные принадлежности, прохладительные напитки, шоколад, необходимые медикаменты. 

Учащимся запрещается проносить в аудиторию бумагу, справочные материалы (справочники, учебники и т.п.), пейджеры, мобильные телефоны, диктофоны, плейеры и любые другие технические средства. 

Факт обнаружения у учащегося при выполнении им заданий Олимпиады любых справочных материалов или технических средств должен являться согласно требованиям к проведению этапа Олимпиады достаточным основанием для применения Жюри в отношении учащегося меры ответственности в виде снятия с оценивания его работы и отстранения учащегося от выполнения заданий Олимпиады. 

5. Подведение итогов муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников по праву 
Подведение итогов проводится по параллелям:7,8,9,10,11 классы.
