6 ноября 2015г. состоялось очередное заседание  городского Университета педагогических знаний для родителей на тему:«Социализация личности учащегося основной школы в условиях информационно-коммуникативной среды образовательной организации».Обозначенная тема актуальна.От умения сосуществовать в социуме зависит дальнейшая жизнь наших детей. Открыла работу заседания Т.А. Рыбальченко, заместитель начальника управления образования и молодёжной политики администрации города Георгиевска.Школа стремится создать для ребенка свою среду, такую, чтобы, проживая в ней школьные годы, он выходил в большую жизнь и был адекватен окружающей его реальности. Становление личности происходит на протяжении всей жизни человека, но особенно четко этот процесс прослеживается в детском возрасте. Именно в это время закладываются многие факторы, которые будут служить ориентиром дальнейшего развития личности человека.
Сегодня каждая образовательная организация стремится жить и работать по-новому. Это требует современное общество, которому необходимы высокообразованные, целеустремленные, эрудированные, конкурентноспособные, инициативные, духовно и физически здоровые личности, способные занять достойное место в обществе. Какова роль образования в социализации личности учащегося прокомментировалаО. Ю. Макровская, социальный педагог МОУ гимназия №2.
А.В. Костина, старший инспектор ОПДН ОУУП и ПДН МО МВД России «Георгиевский»,обозначила причины рискованного поведения детей и подростков, сделав акцент на стратегии профилактики и способах формирования адекватного поведения, нравственности, ответственности.Яркие случаи из жизни детей нашего города подкрепили  актуальность данной темы.
 
Е. М.  Крицкая, директор МОУ Центра «ЛИРА,представила вниманию родителей информацию об  инклюзивном образовании(обучение детей с ограниченными возможностями в здоровье в общеобразовательных школах или в специально созданных классах), подчеркнув значимостьграмотного выбора образовательного маршрута для детей с ограниченными возможностями в здоровье.
Начальник службы опеки и попечительства управления образования и молодежной политики администрации города Георгиевска Р. П. Ливенцева разъяснила права детей в семейных конфликтах. Озвучила правовую базу, регламентирующую гарантии надлежащей защиты детей, и убедила всех присутствующих в  сложных ситуациях интересы детей делать приоритетными.
Для того, чтобы дети были готовы преодолевать многочисленные жизненные трудности, успешно адаптироваться к социуму и быть счастливыми людьми, они должны иметь положительное представление о себе,  выстраивать отношения, иметь ценности.
Анализируя общественное мнение родителей о мероприятии - 97% опрошенных считают: подобные встречи поучительны, дающие ответы на злободневные вопросы, информируют о проблемах современных детей и подростков, комментируют правовые аспекты надлежащей защиты прав детей, представляют возможность получить необходимые разъяснения у специалистов различных  ведомств.
Руководитель городского Университета педагогических знаний, 

педагог-психолог МОУ Центра «ЛИРА» Казакова Л.М.
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