
В период с 1 июня 2024 года по 31 августа 2024 года в субъектах Российской Федерации проводится летний этап Всероссийской акции «Безопасность детства» (далее – Акция). 
Всероссийская акция «Безопасность детства» проводится по инициативе Уполномоченного по правам ребенка при Президенте Российской Федерации с целью предупреждения детского травматизма, а также привлечения родителей к воспитательной работе с детьми.  
	В рамках летнего этапа 14 июня 2024 года и 10 июля 2024 года в образовательных организациях Георгиевского муниципального округа Ставропольского края прошел Единый дни безопасности по предупреждению гибели и травматизма детей от внешних причин. В рамках Единого дня безопасности с воспитанниками лагерей с дневным прибыванием детей муниципальных общеобразовательных организаций и дошкольных образовательных организаций проведены встречи с сотрудниками Госавтоинспекции, МЧС, аварийно-спасательной группы г. Георгиевска, на которых ребятам рассказали о правилах дорожного движения, пожарной безопасности, правилах нахождения на водных объектах. 
	Также с воспитанниками лагерей с дневным прибыванием детей и дошкольных образовательных учреждений проведены беседы и иные мероприятия (игры, конкурсы, викторины, флешмобы, и др.), направленные на привитие навыков безопасного поведения на улице, дороге, в транспорте и дома с показом видео и мультипликационных фильмов, роликов тематической направленности.
С родителями (законными представителями) воспитанников проведены профилактические беседы по соблюдению правил дорожного движения, в т.ч. по перевозке детей в личном автотранспорте, по правилам пожарной безопасности, недопущения нахождения несовершеннолетних на объектах повышенной опасности, а также на профилактику выпадения детей из окон. В рамках проводимых мероприятий среди родителей (законных представителей) были распространены тематические памятки и листовки.

